
CENTÉSIMA SÉTIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Abril de 2015 (dois mil e quinze) às 20h (vinte) horas, no 

Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Nonagésima Segunda Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob 

a presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos 

os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida, iniciou-se a leitura dos RECEBIDOS DO SENHOR 

PREFEITO, constando dos seguintes PROJETOS: PLC Nº 9/2015 que altera a lei complementar municipal nº 

003, de 21 de agosto de 2009, que disciplina o parcelamento do solo no município de Ibitinga e dá outras 

providências; PLC Nº 010/15  que altera a lei complementar municipal nº 008, de 21 de agosto de 2009, 

que institui o código de obras do Município da Estância Turística de Ibitinga e dá outras providências; PLO Nº 

68/2015 que altera o Plano Plurianual - PPA, criado pela lei municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013; 

PLO nº 70/2015 que autoriza o poder executivo a abrir crédito suplementar ao orçamento vigente, aprovado 

pela lei municipal nº 4.024, de 22 de dezembro de 2014, destinado suprir dotações do orçamento vigente; PLO 

Nº 71/2015 que autoriza o poder executivo a abrir crédito suplementar ao orçamento vigente, aprovado pela lei 

municipal nº 4.024, de 22 de dezembro de 2014, destinado a suprir dotação do orçamento vigente; PLO Nº 

72/2015 que altera a lei de Diretrizes Orçamentárias, criada pela lei municipal nº 3.931, de 25 de junho de 2014. 

Constando dos seguintes OFÍCIOS: nº 402/2015, encaminhando balancete da receita e da despesa da 

Administração direta e Indireta, referente aos meses de janeiro e fevereiro de 2015; nº 391/2015, enviando 

resposta aos requerimentos de informação nº 89 e 96/2015, de autoria dos Vereadores Valdecir de Traque e 

Osias Soares de Oliveira, sobre divulgação de serviços pelo SAAE, vinculada ao SBT. Em seguida passou-se 

para os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES, constando das seguintes proposituras: 

PARECERES: Nº 59/2015 da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, favorável ao PLO nº 

58/2015; Nº 60/2015 da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, favorável ao PLO nº 57/2015. 

REQUERIMENTOS: Nº 127/2015, de autoria do Vereador Valdecir de Traque, requerimento de informação 

sobre cobrança de propina na ordem de 10% (dez por cento) a 15% (quinze por cento) do valor da Emenda 

Parlamentar, à qual o Vereador Marcel Pinto da Costa se refere, quando de sua fala na Tribuna dessa Câmara, 

na Sessão Legislativa Ordinária realizada no dia 07 de abril de 2015. (Denúncia. Responsabilidade. Omissão. 

Corrupção. Improbidade); Nº 128/2015, de autoria do Vereador Guilherme de Souza Martins, requerendo 

informações referentes à situação da quadra existente nas adjacências da Escola Cacilda Caldas Cruz; Nº 

129/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo informação junto a 

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibitinga, sobre a possibilidade de fornecer lanche para as crianças 

que treinam futebol no Estádio Nicolão, aos sábados de manhã; Nº 130/2015, de autoria do Vereador Leopoldo 

Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo informação referente aos EPI's dos funcionários públicos lotados no 

Almoxarifado Municipal; Nº 131/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, 

requerendo informação junto a Secretaria Municipal de Turismo e Desenvolvimento do Comércio e Indústria da 

Estância Turística de Ibitinga, sobre o Passeio do Barco.; Nº 132/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de 

Oliveira, requerendo informações do Executivo sobre a greve dos empregados da empresa responsável pela 

construção da creche do Jardim Pacola; Nº 133/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, com 

relação ao trânsito da Rua Cecília Casemiro de Amorim, requer que o executivo municipal informe por quais 

motivos o estacionamento de apenas um lado da referida rua ainda não foi providenciado. INDICAÇÃO: nº 

74/2015, de autoria do Vereador Guilherme de Souza Martins, indicando ao setor competente da Prefeitura 

Municipal que engendre esforços viáveis ao roçamento e limpeza dos galhos existentes na lateral do terreno 

localizado no Jardim Maria Luiza I, pertencente à Cúria Diocesana ou que solicite tais serviços do proprietário 

local; Nº 75/2015, de autoria do Vereador Guilherme de Souza Martins, indicando ao setor competente da 

Prefeitura Municipal que forneça aparelhos necessários para as aulas de ginástica realizada no projeto 

CRIARTE. MOÇÃO: Nº 38/2015, de autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, de Pesar à Familia Ghelfi 

pelo falecimento do senhor Ney Geretto Ghelfi, externando condolências à Família; Nº 39/2015, de autoria do 

Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, de Pesar à Familia Asencio pelo falecimento da senhora Irene Miola 

Asencio, externando condolências à Família; Nº 40/2015, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossato 

Bernardi, de aplauso ao Sindicato Rural de Ibitinga pelo fórum - do Campo ao Consumidor; Nº 41/2015, de 

autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, de pesar pelo falecimento da senhora Vilma 

Tereza Knobbe Zani; Nº 42/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, de pesar 

pelo falecimento do senhor Carlos Alberto Silva. Não havendo nenhum documento nos RECEBIDOS DE 



DIVERSOS passou-se para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: constando das seguintes 

proposituras: REQUERIMENTO: Nº 127/2015, requerimento de informação sobre cobrança de propina na 

ordem de 10% (dez por cento) a 15% (quinze por cento) do valor da Emenda Parlamentar, à qual o Vereador 

Marcel Pinto da Costa se refere, quando de sua fala na Tribuna dessa Câmara, na Sessão Legislativa Ordinária 

realizada no dia 07 de abril de 2015. (Denúncia. Responsabilidade. Omissão. Corrupção. Improbidade). O 

Vereador Valdecir, autor da propositura, citou que na Sessão do dia 07/04/2015, o Vereador Dr. Marcel falou 

que o município seria contemplado com determinada verba, não divulgando valor, nem Deputado ou Assessor, 

dizendo que houve pedido de 10% a 15% do Assessor do Deputado e por isso entrou em desacordo com o 

município e que lhe parece que essa verba não virá mais para o município, sendo essa uma grave denúncia, pois 

se houve um pedido de propina, conforme divulgação do Vereador Dr. Marcel, o mesmo deveria esclarecer 

melhor e trazer ao conhecimento o nome do Assessor, o nome do Deputado, e o valor da verba e o seu destino, 

dizendo que os Vereadores são responsáveis pelos atos e que não podem trazer denúncias infundadas e pediu 

providências à Mesa devido à importância do assunto, pois se existe Deputado ou Assessores corruptos deve-se 

denunciar. O Vereador Dr. Marcel usou da palavra, esclarecendo sobre o uso da Tribuna Livre que é livre para 

tratar do assunto que quiser e que o entendimento do Vereador Valdecir em trazer denúncias é um problema 

particular do mesmo, do qual não compartilha. Com relação à questão denúncia se tivesse formalizado estaria 

no papel, pois enquanto o seu conhecimento estiver no campo da política e apenas de conhecimento, mas que 

quando tiver prova documental fundada fará denúncia, diferente daqueles que ouvem e trazem denúncias 

unilaterais e as protocolam. Acredita que a Tribuna Livre foi feita para o Vereador expressar-se e exemplificar e 

que a hora que entrar no campo administrativo e se ocorrer a ilegalidade, com certeza ela estará protocolada 

nesta e que se tem alguma coisa que se tem é o hábito é de fiscalizar, então embasado na Constituição Federal, 

Lei Orgânica e Regimento Interno a Tribuna é Livre é livre e, por isso, continuará se manifestando da forma 

que entender melhor e àqueles que não estiverem contente procurem os caminhos legais para fazerem as 

denúncias. O Vereador Valdecir usou novamente a palavra para dizer que o Vereador Dr. Marcel não concorda 

com o Regimento Interno, porque não tem conhecimento deste e disse que quando é verdade têm que falar e 

que os Vereadores têm que cobrar a verdade e disse que o mesmo infringe as Leis, ou ele vem e faz a denúncia 

de acordo como deve ser feito, ou ele tem a comprovação do que é fato e do quê é mentira. O Presidente 

interviu, pedindo para a plateia não se identificar e concedeu a réplica ao Vereador Dr. Marcel por ele ter sido 

citado. Usando a palavra, o Vereador Dr. Marcel, disse que o entendimento é equivocado, infundado e 

bossalesco, tanto por quem apresentou, quanto por quem redigiu, sendo totalmente infundado e o dia que tiver 

que fazer uma denúncia a formalizará, enquanto isso irá usar da Tribuna Livre dos Vereadores e que não citou 

nomes e não explorou politicamente ninguém, disse que: “aceitar verbas vinculadas e de propina estão nos sites 

da Polícia Federal da operação Sangue Suga”, sendo que isso não é do feitio da atual administração. O 

Vereador Osias aparteou para deixar sua posição, a qual vê pertinente o requerimento do Vereador Valdecir 

pelo sentido que o país passa por momento complicado, com relação a questão da corrupção e que tudo que diz 

respeito a isso é importante que seja esclarecido. Disse que concorda com o Vereador Marcel, quando usa a 

tribuna para falar aquilo que pensa, porém temos responsabilidade daquilo que falamos. O Vereador Valdecir 

está fazendo requerimento endereçado a algumas pessoas para que respondam com relação a isso, sendo uma 

oportunidade de esclarecer aquilo que o Vereador perguntou. Ressaltou que se for verdade, envolvendo 

Deputado, envolve a Câmara Federal ou Estadual. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos 

dos presentes. Nº 128/2015, requerendo informações referentes à situação da quadra existente nas adjacências 

da Escola Cacilda Caldas Cruz. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 

129/2015, requerendo informação junto a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibitinga, sobre a 

possibilidade de fornecer lanche para as crianças que treinam futebol no Estádio Nicolão, aos sábados de 

manhã. O Vereador Leopoldo, autor da propositura, mencionou o projeto do Chaguinha e que envolve em torno 

de 40 crianças de 08-11 anos, as quais moram em bairros distantes e que também nem sempre possuem algum 

alimento e que do material para treinar, praticamente não falta nada, apenas um lanche. O Vereador Valdecir 

aparteou reconhecendo a boa intenção do Vereador proponente, mas disse que diante de uma administração 

onde as secretarias, principalmente a de Esporte, são um fracasso, a mesma poderia distribuir lanche. Citou 

ainda que não tem transporte, vagas nas Escolas e quando têm crianças praticando esporte não têm lanches e 

que é difícil elogiar a administração. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 

Nº 130/2015, requerendo informação referente aos EPI's dos funcionários públicos lotados no Almoxarifado 

Municipal. O Vereador Leopoldo, autor da propositura, disse que tem visto alguns funcionários sem os devidos 

equipamentos nas ruas e que fez visita no almoxarifado e viu alguns funcionários não usando e falou da 

importância do uso desses, os quais protegem o trabalhador e no caso do uso da telinha, protegem as demais 



pessoas que possam estar transitando próximas a esses trabalhadores. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 131/2015, requerendo informação junto a Secretaria Municipal de 

Turismo e Desenvolvimento do Comércio e Indústria da Estância Turística de Ibitinga, sobre o Passeio do 

Barco. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 132/2015, requerendo 

informações do Executivo sobre a greve dos empregados da empresa responsável pela construção da creche do 

Jardim Pacola. O Vereador Osias, autor da propositura, falando que os recursos utilizados nesta são Federais e 

que gostaria de saber os motivos da paralisação e se o problema está com a empresa ou com o repasse. Se for 

com a empresa a Prefeitura tem responsabilidade porque tem o contrato a ser cumprido e se eventualmente 

houver descumprimento haverá a penalização da empresa. Mas achou estranha a presença da guarda municipal 

em frente à obra para impedir a colocação de placa de greve e que os funcionários tem o direito de fazer a 

greve, solicitando o esclarecimento dos fatos. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. Nº 133/2015, com relação ao trânsito da Rua Cecília Casemiro de Amorim, requer que o executivo 

municipal informe por quais motivos o estacionamento de apenas um lado da referida rua ainda não foi 

providenciado. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 40/2015, de aplauso 

ao Sindicato Rural de Ibitinga pelo fórum - do Campo ao Consumidor. O Vereador Gumercindo, autor da 

propositura, usou da palavra para enaltecer a seriedade da diretoria do Sindicato, onde a preocupação é 

transmitir o novo Código Florestal, através de palestra bastante proveitosa, tirando as dúvidas dos nossos 

produtores rurais, demonstrando sua seriedade e o respeito pelo município e seu meio ambiente. A Moção foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Neste momento passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES. Usou da palavra o VEREADOR LEOPOLDO para falar sobre o turismo que está ligado 

diariamente a economia de nossa cidade, e que fez alguns levantamentos de dados que são interessantes e que 

dizem respeito a queda do movimento do turismo e o fator telemarketing, e que após esses levantamentos 

passou a ter uma visão diferente ao nosso turismo. No final dos anos 90 o turismo sofreu uma queda e isto o 

motivou a questionar alguns lojistas para que dissessem por qual motivo achavam que isso havia acontecido 

naquela época, e um dos lojistas disse que o sacoleiro e o revendedor antes tinham 10 opções de produtos e 

fabricantes diferentes, e que hoje existe mais de 500, fazendo com que a venda do bordado sofresse esta queda, 

e dessa época para os dias de hoje a geração de empregos aumentou e muitos destes sacoleiros preferiram 

trabalhar ao invés de viajarem para buscar mercadorias. O Vereador fez o levantamento de quais épocas do ano 

nosso município recebe maior quantidade de turistas e o resultado foi: junho, referindo-se ao Corpus Christi, 

julho, pois acontece a Feira do Bordado e Novembro, próximo às festas de fim de ano, e sugeriu também que 

fosse feito uma propaganda do nosso comércio num raio de 250 quilômetros daqui, e deu até o exemplo de 

fazer essa propaganda na cidade de Bauru dez dias antes de qualquer dia de feriado de nosso município, e 

acredita que alguma melhora vai ter. O Vereador Osias solicitou aparte e parabenizou o Vereador Leopoldo 

pelos levantamentos, pois os mesmos são de fundamental importância para a cidade, pois praticamente todos 

nós vivemos do bordado e do turismo, por ser nossa principal renda. Disse que eventos como Corpus Christi e 

Feira do Bordado atraem muitas pessoas da região para Ibitinga e indagou se não seria interessante o Poder 

Público verificar a possibilidade de criarem mais eventos como estes para atrair mais pessoas ao nosso 

comércio e trazer o turista para cá, e que a Secretaria de Turismo tem que discutir o assunto, porque se houver 

um projeto e um planejamento, a médio longo prazo a situação se resolve. O Vereador Leopoldo retomou a 

palavra e falou sobre o seu Requerimento onde questiona a Secretária de Turismo sobre suposta implantação de 

passeio de barco, o qual seria um complemento para o turismo de lazer em nossa cidade e deu o exemplo de um 

campeonato de pesca que aconteceu na cidade de Borborema e que atraiu milhares de pessoas, onde houve 

premiações como: barcos e motores de barcos, também havia lanchonetes vendendo alimentos e até roda de 

viola. Algo muito bem pensado, pois na nossa região muitos praticam a pescaria e sugeriu que nosso município 

usasse a mesma ideia e realizasse um evento parecido. O Vereador Gumercindo solicitou aparte e disse que 

torce para que o grupo de trabalho do Instituto Florestal que está em Ibitinga há quase 4 anos desenvolvendo 

um novo zoneamento, seja um pouco mais breve para que chegue a conclusão para que o município possa 

realmente explorar o turismo da maneira como explora Borborema e outras cidades. Caso contrário, ficaremos 

apenas assistindo, pois somos impossibilitados de explorar nossas margens e rios em função disso, 

infelizmente. A regulamentação da APA é o primeiro ponto para ser desenvolvido. O Vereador OSIAS usou da 

palavra e falou sobre a resposta enviada pelo SAAE de dois requerimentos feitos por ele e pelo Vereador 

Valdecir em relação a divulgação feita no canal de televisão SBT onde foi discutido se haveria necessidade de 

divulgar no referido canal, e pela resposta recebida, teve a certeza do que previa, ou seja, a divulgação foi 

desnecessária. Disse que o Projeto desenvolvido pela Câmara Municipal com o SAAE “Uma gota vale uma 

Vida”, onde os melhores são premiados com uma Sessão Solene, acredita que o mesmo traga muito mais 



conscientização que a própria divulgação em canal de televisão, onde é gasto muito dinheiro para tal e que é 

lamentável, ainda mais em horários que poucas pessoas assistem e que seria muito mais viável que fosse 

divulgado na Rádio Ternura Programa Matutino, pois apenas acha que deve ser feita a conscientização da 

maneira correta. Falou que fez um Requerimento em dezembro de 2014 onde convida o Secretário de Obras a 

usar a Tribuna para falar sobre obras que estão em andamento no município, e com o passar do tempo, o 

secretário que hoje é outro, o Vereador fez então uma convocação, mas alguns vereadores acharam que seria 

um afronto e por este motivo retirou a convocação e fez o convite novamente, mas até o presente momento não 

houve qualquer manifestação. Falou sobre seu requerimento que diz a respeito do estacionamento de um único 

lado da Rua Cecília Casemiro de Amorim, pois esteve no local e a grande maioria dos comerciantes é a favor 

para que isto seja feito porque o trânsito está caótico, sendo que o Poder Público já está sabendo da situação, 

mas nenhuma providência foi tomada. Falou que quando o Senhor Secretário de Trânsito esteve nesta Casa, 

num dos intervalos o Vereador o questionou sobre o caso, e teve como resposta que, o Senhor Prefeito não 

havia resolvido para não contrariar os comerciantes. Mas o mesmo contradiz, pois de 20 estabelecimentos, 

apenas 1 é contra a mudança, então pede para que o Prefeito atenda a população e não beneficie apenas um 

cidadão. Para encerrar, disse que recebeu uma denúncia contra o Vereador Dr. Marcel, e que será requerido 

para leitura na próxima sessão. Em seguida o Vereador VALDECIR usou da palavra dizendo que na fala do 

Vereador Dr. Marcel da Sessão do dia 14 de abril, onde disse que iria fazer o levantamento de 3 atestados 

médicos apresentados pelo Vereador a esta Casa e investigar se houvesse irregularidade, só que quando o 

vereador Valdecir foi até o Pronto Socorro para retirar o seu prontuário, o mesmo foi informado de que esse 

documento já havia sido retirado pelo SAMS. Portanto, não há como ele se defender de uma acusação feita pelo 

ex-presidente desta Casa e que para se precaver foi até a delegacia e registrou um boletim de ocorrência que 

será lido na próxima sessão, e irá mostrar a população que o Vereador Valdecir de Traque está sendo 

perseguido. No Boletim o Vereador contesta o SAMS de não ter feito da maneira correta, pois não existe 

qualquer documento que aponte quem entregou e quem recebeu seu prontuário. O Vereador GUILHERME 

usou da palavra para falar sobre o seu Requerimento apresentado nesta Sessão sobre a limpeza, reforma e 

manutenções da quadra de esportes existente nas adjacências da Escola Cacilda Caldas Cruz, pois no momento 

em que foi questionado pelos cidadãos, o Vereador não soube responder, e por este motivo indaga o Senhor 

Prefeito para levá-los a resposta correta. Falou também sobre sua Indicação, onde solicita que o Poder Público 

forneça equipamentos para o Projeto Criarte, pois muitos deles estão deteriorados e impossibilitados de serem 

utilizados, sendo este projeto relevante e merecedor de carinho, e falou sobre sua Indicação para limpeza e 

roçamento do terreno localizado no Jardim Maria Luiza I, pois há muito tempo solicita que estes serviços sejam 

feitos, mas até o momento não houve manifestação por nenhuma das partes. Tentou falar com o padre, mas sem 

sucesso e agora vai tentar falar com o bispo para atender a necessidade do bairro, ou que então conceda o 

terreno para que a Prefeitura faça um campo de futebol e caso não consiga, irá divulgar no rádio, porque ele 

tentou tudo o que estava em seu alcance. Falou que foi para São Paulo pedir recursos para a saúde pública e que 

o mesmo está no aguardo. No próximo mês irá para Brasília encontrar com o Deputado Alex Manente e 

convidou o Senhor Presidente e demais vereadores que queiram acompanhá-lo, pois nada mais justo do que 

cobrar o deputado e buscar recursos para ajudar o município. Para finalizar, pediu para que o Presidente analise 

com carinho as denúncias que foram apresentadas, pois já se tornou um centro de acusações pessoais e está 

incomodando a todos, porque ao invés do vereador ir para São Paulo buscar recursos, ele vai atrás de motivos 

para acusar, e quem está perdendo com isso é a população, por isso pede para que a Mesa tome as providências 

rapidamente. O Senhor Presidente falou que todas as denúncias estão sendo estudadas pela Mesa e terão o 

encaminhamento devido. Usou da palavra o VEREADOR DR. MARCEL e falou que o Vereador Guilherme 

tem razão quando diz que todas as denúncias não passam de politicagem e até um cego vê isso. Disse que 

denúncia falsa, qualquer um traz e que esses denunciantes futuramente terão que buscar amparo jurídico para 

responder por todas as acusações que estão sendo feitas, e espera que a oposição não dê as costas a estas 

vítimas que estão sendo usadas momentaneamente, e que seria mais fácil que a oposição solicitasse uma relação 

de demitidos da Santa Casa e do SAMS, para saber os reais motivos das demissões. Enquanto a oposição se 

preocupa em correr atrás de pessoas que não militam mais em Ibitinga e que tem um currículo extremamente 

vasto em podridão, os vereadores que cumprem com seu papel estão atrás de benefícios para a população e não 

de acusações. Não há nexo o que certo vereador diz a respeito de perseguição, isso é apenas uma tentativa de 

iludir a população, e quando dizem sobre acusações e se o Prefeito deve ou não utilizar um canal de televisão 

para fazer uma campanha, julgando atitudes administrativas, esquecem que ser Prefeito não é um papel fácil, 

por isso poucos se candidatam. Ao invés do vereador se preocupar com o cidadão e por melhorias da nossa 

cidade, condena quem está trabalhando. Disse também que acompanhou a entrega de um gerador que chegou 



hoje na Santa Casa, graças ao seu trabalho, onde buscou e foi atrás para consegui-lo. Disse que tem orgulho de 

trabalhar com alguns vereadores, pois trazem bom senso e o espírito voltado para o progresso de Ibitinga, e que 

nunca houve gerador na história da Santa Casa considerando essa conquista um marco para a cidade. Ressaltou 

sobre a reforma da estrada Ibitinga/Itápolis, que já foi iniciada, inclusive com a colocação das placas e deve ser 

concluída no prazo de oito meses, sendo esta a última estrada a ser melhorada de toda a nossa região. Voltando 

para a Saúde, o vereador disse que a Unidade Semi Intensiva está quase pronta e que terá quatro novos leitos 

para internação. Parabenizou o Padre Eduardo da Paróquia do bairro Paulo de Biazi, em conjunto com o grupo 

Tenda, pelo bingo realizado no dia 25 de abril, que foi muito bem organizado e com ambiente familiar, onde 

todo o lucro arrecadado será usado na construção da nova sede da Paróquia, e parabenizou também o Padre 

Anderson pelo bingo que aconteceu no domingo dia 26 de abril, que também foi com o mesmo espírito, porém 

para ajudar a Associação Santa Catarina, pois são iniciativas como estas que fazem com que Ibitinga permaneça 

unida. Para finalizar, disse que continuará trabalhando pelo município enquanto houver confiança em seu 

trabalho, pois foi eleito para esta finalidade.  Neste momento o Vereador Leopoldo solicitou a dispensa do 

intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. Neste momento passou-se para a ORDEM DO DIA: Constou da 

votação dos seguintes projetos: PLO Nº 57/2015, altera o Plano Plurianual – PPA, criado pela Lei Municipal nº 

3.789, de 27 de novembro de 2013. O projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. PLO Nº 

58/2015, altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias, criada pela Lei Municipal nº 3.931, de 25 de Junho de 2014. 

O projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Neste momento passou-se para a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: usou da palavra o VEREADOR OSIAS para esclarecer a alguns vereadores que 

estão preocupados com as denúncias que chegam a Casa, disse que na próxima sessão isso acabará. Falou que 

em relação ao apoio jurídico que os denunciantes possam precisar, por sua parte todos serão assessorados. Em 

seguida o VEREADOR GUILHERME usou da palavra para dizer que no dia 1º de maio haverá um torneio 

muito importante no Parque São Jorge no Campo do Dé, a partir das 8 horas da manhã e convidou os nobres 

Edis a prestigiarem o projeto. Falou também sobre o Circuito Sesc de Artes que acontecerá no mesmo dia que o 

torneio, das 17 às 22hs, e que este evento é muito importante para a cidade e para a cultura, aproveitando para 

parabenizar o Executivo e a Secretaria de Cultura, convidando a todos a participarem. O VEREADOR DR. 

MARCEL usou da palavra e parabenizou o grupo de pessoas que ajudam a entidade Amor Exigente, que se 

preocupam e dão todo o apoio a dependentes químicos e se solidarizam em ajudar o próximo. Em questão do 

que foi dito sobre as denúncias pelo Vereador Guilherme na tribuna de hoje e pelo Vereador Jean na sessão 

anterior, o Vereador Dr. Marcel falou novamente que é mais fácil solicitar uma relação das demissões e levar as 

denúncias todas de uma única vez, e alertou mais uma vez as pessoas que estão sendo usadas, porque quando 

elas tiverem que responder e provar o que está sendo alegado, pois muitas delas não sabem do que realmente se 

trata, espera que aqueles que estão assediando essas vítimas deem todo o suporte necessário. E finalizou 

dizendo que continuará trabalhando por todas as áreas de Ibitinga, principalmente na área da saúde. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão 

Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 05 (cinco) de Maio de 2015 (dois mil e quinze), às 20h 

(vinte) horas. Esta Ata foi lavrada por mim, Antônio Esmael Alves de Mira, Primeiro Secretário que assino 

junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos para que surta os 

efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, em 28 (vinte e oito) de Abril de 2015 (dois 

mil e quinze). ............................................................................................................................................................ 
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